

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**της 6/2024 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου**

Στον Πολύγυρο, σήμερα εικοστή τρίτη (23^η) του μηνός Φεβρουαρίου του έτους 2024, ημέρα Παρασκευή και ώρα 20:00 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πολυγύρου συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, ύστερα από την με **αριθ. 6/19-02-2024** έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου του Δ.Σ. **κ. Ευαγγελίας Ασβεστά**, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87), όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 6 του Ν. 5056/2023.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής η Πρόεδρος διαπίστωσε ότι παρίσταται ο **Δήμαρχος κ. Γεώργιος Εμμανουήλ** και ότι σε σύνολο 25 δημοτικών συμβούλων ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:

A/A	Επίθετο	Όνομα	A/A	Επίθετο	Όνομα
1	Αρβανίτης	Ευάγγελος	14	Καρατζοβάλη	Παναγιώτα
2	Σακελλάρης	Κατάκαλος	15	Γιώβου	Χαίδω
3	Αβέρη	Αικατερίνη	16	Καρανάσιος	Ευθύμιος
4	Λελεγιάνης	Γιάννης	17	Γκλάβας	Γεώργιος
5	Στεφανίδης	Παύλος	18	Ματέας	Γεώργιος
6	Σταμπουλίδης	Νικήτας	19	Συροπλή	Ευαγγελία
7	Τσιπινιάς	Δημήτριος	20	Καραφουλίδης	Αναστάσιος
8	Φαρδογιάννης	Βασίλειος	21	Αβέρη	Μαρία
9	Διαμαντουλάκη	Νικολέτα	22	Ζαγγίλας	Δημήτριος
10	Ταρκάσης	Ελευθέριος	23	Νικολαΐδης	Γρηγόριος
11	Ασβεστά	Ευαγγελία	24	Θεολόγης	Νικόλαος
12	Χριστίδου	Αιμιλιανή	25		
13	Τσίγκας	Αθανασιος			

ΑΠΟΝΤΕΣ:

A/A	Επίθετο	Όνομα
1	Ζωγράφος	Αστέριος

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. Ψαθά Κωνσταντία, για την τήρηση των πρακτικών.

Αριθμός θέματος : 6^ο	Ορισμός τριών μελών του Δημοτικού Συμβουλίου ως μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρίας ΔΟΥΜΠΙΑ ΜΑΛΑΜΑΤΙΝΑ- ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΜΦΙΑΛΩΣΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟΥ ΝΕΡΟΥ
Αριθμός Απόφασης : 51	

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Ευαγγελία Ασβεστά, εκφώνησε το 6^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης και έδωσε τον λόγο στον Αντιδήμαρχο Δήμου Πολυγύρου κ. Κατάκαλο Σακελλάρη, ο οποίος ανέφερε τα εξής: Στο διοικητικό συμβούλιο της ανωτέρω εταιρίας, ο Δήμος Πολυγύρου ορίζει τρεις εκπροσώπους, δύο (2) μέλη από την πλειοψηφία και ένα (1) μέλος από την μειοψηφία με τους αναπληρωτές τους.

Προτείνουμε λοιπόν ως εκπροσώπους του Δήμου Πολυγύρου:

A) τον Αντιδήμαρχο Δ.Ε. Ανθεμόντα κ. Κατάκαλο Σακελλάρη με αναπληρώτρια την κ. Αικατερίνη Αβέρη, Αντιδήμαρχο Πολυγύρου

B) τον Πρόεδρο της Δ.Κ. Δουμπιών κ. Αθανάσιο Τζιμητρέα με αναπληρωτή τον κ. Δημήτριο Κουρίδη, μέλος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Δουμπιών

Γ) τον κ. Νικόλαο Παπαοικονόμου, μέλος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Δουμπιών με αναπληρώτρια του την δημοτική σύμβουλο της αντιπολίτευσης κ. Ευαγγελία Συροπλή
Το Δ.Σ. αφού άκουσε την εισήγηση και μετά από διαλογική συζήτηση

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι Ο μ ό φ ω ν α

Τον ορισμό τριών μελών του Δημοτικού Συμβουλίου ως μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρίας ΔΟΥΜΠΙΑ ΜΑΛΑΜΑΤΙΝΑ- ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΜΦΙΑΛΩΣΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟΥ ΝΕΡΟΥ, όπως παρακάτω:

- Α) τον Αντιδήμαρχο Δ.Ε. Ανθεμόντα κ. Κατάκαλο Σακελλάρη με αναπληρώτρια την κ. Αικατερίνη Αβέρη, Αντιδήμαρχο Πολυγύρου
Β) τον Πρόεδρο της Δ.Κ. Δουμπιών κ. Αθανάσιο Τζιμητρέα με αναπληρωτή τον κ. Δημήτριο Κουρίδη, μέλος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Δουμπιών
Γ) τον κ. Νικόλαο Παπαοικονόμου, μέλος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Δουμπιών με αναπληρώτρια την δημοτική σύμβουλο της αντιπολίτευσης κ. Ευαγγελία Συροπλή

**Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 51/2024
Έτσι συντάχτηκε το πρακτικό και υπογράφεται όπως παρακάτω**

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Υπογραφή

ΤΑ ΜΕΛΗ
Υπογραφές

Ακριβές Απόσπασμα
Πολύγυρος 23-02-2024
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΑΣΒΕΣΤΑ